

GYŐRI TÖRVÉNYSZÉK
2022.05.16-05.20.

2022.05.18.

GYŐRI TÖRVÉNYSZÉK – Fsz. 16.				
B.255/2019.	T. A. J.	Több ember sérelmére, tizennegyedik életévét be nem töltött személy sérelmére elkövetett emberölés büntettének kísérlete	2022. május 18.	08:30
<p><u>Az ügyről:</u> A vádirati tényállás szerint a vádlott 2017. májusában az esti órákban a férje tulajdonát képező személygépkocsival közlekedett Kapuvár felől Sopron irányába. Az autó hátsó ülésén, középen biztonsági gyerekülésben utazott a vádlott gyermeke. A vádlott öngyilkossági szándéktól vezérelve elhatározta, hogy autójával szándékosan nekihajt a szembejövő forgalomban haladó egyik járműnek. A vádlott tisztában volt azzal, hogy a frontális ütközés következtében a vele együtt utazó gyermek és a másik a járműben utazók halála is bekövetkezhet. A vádlott ennek érdekében kb. 120 km/h sebességgel a jármű kormányát balra rántotta, áttért a menetirány szerinti bal oldali sávba. A szembejövő sávban 70-80 km/h sebességgel közlekedő autó vezetője észlelte, hogy a vádlott áttért a szembejövő sávba, lassított és a jobb oldali útpadkára kormányzással próbálta elkerülni az ütközést. Az ütközés időpontjában a vádlott autójának sebessége 114-124 km/h, míg a lassító autó sebessége 27-30 km/h volt, amelynek sofőrje vészfékezéssel sem tudta volna elkerülni az ütközést. A vádlott és gyermeke az ütközés következtében – biztonsági öv használata mellett – nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett el, ugyanakkor mindkettőjük esetében fennállt a súlyosabb sérülés kialakulásának reális lehetősége. A szemből érkező gépkocsi vezetője nem sérült meg, azonban amennyiben nem végez elhárító magatartást, abban az esetben – akár halálos kimenetellel járó - frontális ütközés történhetett volna.</p> <p><u>Megjegyzés:</u> perbeszédek várhatók.</p> <p>Előzetes regisztráció szükséges mind a sajtó, mind a hallgatóság egyéb tagjai számára.</p> <p>Regisztrálni 2022. május 17. napján (kedd) 14:00 óráig lehet a matek@birosag.hu email címen.</p>				
Információ:	dr. Máté Kinga sajtószóvivő +36-30/8644303 matek@birosag.hu			